



В Михайловске офицеры СК России рассказали юнармейцам о работе следователя



Сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно со следователем-криминалистом аппарата ведомства организовали профориентирующую экскурсию для воспитанников Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Следователи рассказали гостям об основных задачах СК России, о трудовых буднях следователя Следственного комитета, провели их в служебные кабинеты следователей, камеру вещественных доказательств, архив. Следователь-криминалист показал детям криминалистическую технику и продемонстрировал ее в действии. Особенно ребят заинтересовал криминалистический источник света, предназначенный для выявления на местах происшествий невидимых глазом следов различного происхождения. Юнармейцы научились обращаться с квадрокоптером – беспилотным летательным аппаратом позволяющим вести с высоты фото- и видеосъёмку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

«Теперь я точно определился со своей будущей профессией. Хочу быть именно следователем СКР, чтобы раскрывать самые сложные и неочевидные преступления», – признался будущий пятиклассник Игорь Соколов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Июля 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1370576